

В Баргузинском районе задержан молодой человек, обвиняемый в убийстве малознакомой односельчанки



28 марта 2023 года днем в одном из домов в поселке Усть-Баргузин обнаружено тело 31-летней женщины с признаками насильственной смерти – колото-резаными ранениями шеи и груди. Баргузинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Бурятия по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении данного преступления задержан ранее судимый 19-летний молодой человек. В ходе проведенного допроса юноша дал подробные показания об обстоятельствах учиненной расправы. На основании собранных в ходе первоначальных следственных действий доказательств ему уже предъявлено обвинение.

По данным следствия, 28 марта 2023 года ночью юноша с подружкой пришел в гости к отчиму, в

доме у которого находилась незнакомая им односельчанка. Вместе они стали распивать спиртные напитки. Спустя некоторое время на фоне алкогольного опьянения между молодым человеком и женщиной произошла ссора, в ходе которой обвиняемый схватил нож и нанес им удары в грудь, шею и плечо потерпевшей, причинив смертельные повреждения. После этого они с отчимом продолжили употреблять спиртное. Под утро юноша с подругой покинули место происшествия и отправились домой. Отчим лег спать. Днем, проснувшись и обнаружив тело потерпевшей, он позвонил в правоохранительные органы.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления и сбор полной доказательственной базы.

29 Марта 2023

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1777171>